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K B Hkt 85X 20X 600 e 172 172
B KBS BA RYT 27 L8 4.0X 420 m 188.2 188.2
S s FA+F 4 2 L-125X 210X 3.2 X 1500 S 3 3 —9(°
[-125X210 X 3.2 X 750 VN 1 1 =90°
T —ARILk M12 X 90 PN 8 8 L = A
INFRBE I RS m2 245.8 245.8
FHIRA IR IE R m 4212.0 4212.0




BRI B BEHEE

e 5115k s FETE 5115k R
(m) () (m) (m) () (m)
0.75 1 0.75
1.50 1 1.50
3.00 1 3.00
3.75 5 18.75
4.50 3 13.50
6.00 3 18.00
3.75 2 7.50
6.75 9 60.75
6.00 3 18.00
5.25 2 10.50
4.50 5 22.50
4.48 1 4.48
2.98 3 8.94
& &t 188.17 a F 0.00
¥ BKPHO A I TBE IR O B 23 E T 5,
¥ FRoARERIT. RO DHEE S S EoEPTEEIEIZ AT,
# ARa 7V — N LEZERROME A HIZITRRE L 72V,
WLRE T B 22 oofit B H, g &S BUA O O B #IIXR%E 35,
¥~ L Fa—F— Ot A HIZITBE KW & 28 5% E 5,



AT (AR BERFHE

1.020%Y
e . ®oE "
% R FER - ~HE Biff —— — — - =
BN SR | AR | BREEI &5t
It R m -— | 10.230 -— | 10.230
a7 —h o ck=18N/mm” m® 0.080 0.8 1.7 2.5 | /NEREEY
i /NI m? 0.400 4.1 11.3 15.4
ELI SD345 D13 ke 0.531 5 — 5




EETHEEHEE 10.000 m%4Y

L D13
“HEZR (B2 :m)
oYk A 0.200
FERENE 0.400
| ELE YT 0.750
EZLHE 0.200
. 7
[aN]
oY s YsYoYoYoYo)
400
(1) =av7U—h (IEKEYEY) o ck=18 N/mm?)
V= 0.200 X 0.400 X 10.000 = 0.800 m®
(2) FUp UNRRETEY) )
A= 0.200X10.000X 2 = 4.000 m?
(8) ZELW (SD345 D13 L=0.20m 0.75mIZ 1477 (FiiE - 51 ) &5, )

W= 10.000 / 0.750 X 2 X0.200X0.995 = 5.307 kg



EFTERENREHREE 1.0 =34y
FEARSTE
FERENE (m) 0.400
|_ J BtEAEL (1:n) 0.300
i TR =Tk
} AR H (m) B (m) N (f&FT)
o L
I 1 1.500 0.550 2
] 2 4.300 1.390 1
T e
N: BT (BRI L)
ary7y—h
ikl H=1500m  B=0.550 m 2 {HiT
a7y —h
V= 1/2 X (0.100+0.550) X 1.500 X< 0.400 X 2 = 0.390 m?
T R
= {1/2 X (0.100+0.550) X 1.500X 2 +1.500X%0.400 } X2 = 3.150 m?
JER2 H=4.300 m B=1.390 m N=1 &t
a7y —h
V= 1/2 X (0.100+1.390) X 4.300 X 0.400 X 1 = 1.281 m?
T e
A= {1/2 X (0.100+1.390) X4.300X 2 +4.300%X0.400 } X1 = 8.127 m?
AN %+
ar7y—h
V= 0.390 + = 1.671 m?®
T e
A= 3.150 + = 11277 m?



BEAHRERT BEEHR

% =
4 TR -~k BT TYPE.1 TYPE.2 TYPE.3 . i %
BN H B Hi BN E B Hi BN E B H o

E R m — 10.500 10.500
a Y —k o ck= 18N/mm” m’ 5.850 61.4 61.4 | eI EY
B ) m® 6.998 73.5 73.5
H i t=10mm m? 0.585 6 6
KfE AT VP ¢ 65 m 1.989 21 21
HiAMr RC-40 m’ 5.100 54 54
ayyY—hr—v o ck= 18N/mm” m® 0.170 1.8 1.8 | M HEIEY) t=100
LR SD345 D13 kg 0.557 6 6
BT HEEAR R S f#m® 6.413 67 67
R 7Y —k o ck= 18N/mm” m’ - 7.3 7.3 |
7] b7 T A 1S m” - 5.8 5.8




ENRERTEEHRE TYPE.3

10.000 m2%49

UM 900 _, 2900 SHEFR (BAL:m)
b 1700 i 3.000
j; AT AL 0.200
e ‘ ‘| GLRLE 0.500
TN\ &7 i PN 0.900
S A AR 0.300
s 2
R
S
600 900 | 1500 v 7)—h—)L
KkE AT 3000 500 HIAA
(1) Mrifs
A= 1/2x(0.900+3.000) X 3.000 = 5.850 m*
(2) =z r7U—kh (ERFHEEY) 0 ck=18 N/mm®)
V= 5.850X10.000 = 58.500 m®
(3) U (R EY )
A= (3.059+3.354) X 10.000+5.850 = 69.980 m*
ATEARR: S= 1.01980 AiEAHE : ¢,= 3.000X1.01980 = 3.059 m
WA S,= 1.11803 HHEAHE: = 3.000%1.11803 = 3.354 m
(4) HHpF (t=10mm 1.0 fEFT / 10.000m &35, )
A= 5.850%10.000 / 10.000 = 5.850 m?
(5)  KkE <47 (VP65 3.0nfiz1 e £, )
N= 3.059 / 3.000X 10.000 = 10.2 A&
L= {0.900+ (0.240.5) X 1.500 } X 10.2 = 19.89 m
(6) HiAWA (RC—40)
V= 1/2X(2.90040.500) X 3.000 X 10.000 = 51.000 m®
(7) =z ZU—he— (IEFFREYEY) 0 ck=18 N/mm® t=100mm)
V= 1.700x0.100 X 10.000 = 1.700 m®
(8) =L ( SD345 D13 L=200 1.0%H (2.04) / 0.750m F&ET 5, )
N= 10.000 / 0.750 = 14 #A
W= 0.200X 2 X14X0.995 = 5.572 kg
(9 ”B&%T (WA h=2.0mOBAITRETS, )
A= (3.059+3.354) X10.000 = 64.130 #Hm*




(10) MRz 7V -k (MEFHEEY o ck=18 N/mm?) 12249
(L :NO.47+10.0UT ~NO.52+13.00f3T

H=0. 75m H=1. Om H=1. 50m
!)00I 900 900
. /—-vu—ni ’ /_‘;u:ﬁ17 ’ /——‘ru:—\ \
/7 1 i W / dao MY
uso ! Jawwo 1) [ 126 7 1950 % Tso ]
60/ / 2415 ] 8 5o 2300 \b0O) g
. } P ,,./,,,,,,,, o % //
i 7 d | e E £ 8|28 N
:C;Zﬁzsiutmz) 75’ 2475 L 0 -'HO— j(?fk:’@ﬁnmm 500 -’-&
3000
N=6 N=1 N=2
H=0.75 V= {1/2X (3.450+3.000) X0.75 X 1/2X(0.325+0.10)} X 6 = 3.084 m?®
H=1.00 V= {1/2X (3.600+3.000) X 1.00 X 1/2X(0.400+0.10)} X 1 = 0.825 m*
H=1.50 V= {1/2X (3.900+3.000) X 1.50 X 1/2X(0.550+0.10)} X 2 = 3.364 m°
&t = 7.273 m®
(11)  [E AR (IEanksssEsy )
H=0.75 A= {1/2X(0.600+0.375) X 0.75} X 6 = 2.194 m?
H=1.00 A= {1/2x (0.800+0.500) X 1.00} X 1 = 0.650 m?
H=1.50 A= {1/2X (1.200+0.750) X 1.50}x 2 = 2.925 m?
aF3 = 5.769 m?



PR T HEHEFHE

1.0X:%47-0

T fi -4 TR~k BT & i #%
BE TR i HE K
TANE— (Fe) C-40 m® 122.9
FAEPEK B
7T M (REAT) C-40 m® 232.1
FARHER VT 2TV Ak AT
W% HH LB 144 1>9 0mm m’ 449.5
Hi N HEK T
T P GREwT ) HILE ¢ 200 25 H 5L m 114.8
Rk TTE & 2
Fyv i 3
s IR HE AR A 50300 LAk m 43.8




EmEmiKBREHEE

ol 7)—hL
2
BT K
T (=)
5
H |
=
_H
&
Z

160

YRIN]

500

(1) BEmmEdeKE  (C-40)
A= APREEMRE (BEHR) X0

V= 245.8X0.500

[ B ]

il

1.0 40

245.8 m?

122.900 m*



BB EHEE
. A VW 1 S5 P ¥ &
T , ) ; i &
(m) (m®) (m®) (m”)

NO.50 10.000 2.53
NO.50+10.00 9.984 2.81 2.67 26.66

NO.51 9.817 3.85 3.33 32.69
NO.51+5.00 4.831 3.85 3.85 18.60
NO.51+10.00 4.779 3.85 3.85 18.40
NO.51+15.00 4.727 5.69 4.77 22.55

NO.52 4.676 6.54 6.12 28.59
NO.52+5.0 4.636 3.86 5.20 24.11
NO.52+10.00 4.674 4.05 3.96 18.49
NO.52+15.00 4.726 2.62 3.34 15.76

NO.53 4.777 2.30 2.46 11.75
NO.53+6.5 6.288 2.30 2.30 14.46 | NO.53 Wi

& F 73.915 232.06

ST
B S EHEKE Rt LR L1
//// LR
R T S 'y —




WHUB I B R E

- HA R Wr it iE /YA AER DA SRR o= .
. ]
(m) (m) (m) (m) (m) (m?)

NO.50 10.000 5.270 0.500 5.770
NO.50+10.00 9.984 5.720 0.500 6.220 5.995 59.854

NO.51 9.817 6.480 0.500 6.980 6.600 64.792
NO.51+5.00 4.831 6.480 0.500 6.980 6.980 33.720
NO.51+10.00 4.779 6.480 0.500 6.980 6.980 33.357
NO.51+15.00 4.727 9.500 0.500 10.000 8.490 40.132

NO.52 4.676 10.360 0.500 10.860 10.430 48.771
NO.52+5.0 4.636 6.490 0.500 6.990 8.925 41.376
NO.52+10.00 4.674 7.160 0.500 7.660 7.325 34.237
NO.52+15.00 4.726 5.420 0.500 5.920 6.790 32.090

NO.53 4.777 4.920 0.500 5.420 5.670 27.086
NO.53+6.5 6.288 4.920 0.500 5.420 5.420 34.081 | NO.53 Wi

& F 73.915 449.496

W X
BEmEmEBEKE W% LRA LE 44

B HKE

N 5




TR TEEFEE

Hit N HEAKTE RepkE
el il T Frys | WERUEAH
B HILE 6200 | HILE 6200 (50 X 300L4 1)
L AL | 2smA i %
e e e
(m) (m) (f#) (f#) (m)
NO.504 3T — — — — 8.64
NO.50+10f+3T — — — — 10.36
NO.5 1443 — — — — 6.17
NO.51+54F3f 81.00 — 1 1 8.38
NO.51+184J i1 - - 1 1 —
NO.52+15fF3T — — — — 3.10
NO.534 33.80 — — 1 7.11
a F 114.80 0.00 2 3 43.76




HTFPEKTE (REWT ) BEBHEE

(1)

(2)

(3)

0 LBFIEA (=2, Omm)
RHAER ) TR T ILRAF R\ 1050

P\ AN 8

AN A N8

%\\\ /'9 8 o)
~

(AALE 0200 £RAHF7) |

TEVET A BRR AIE (6200
L=
T AN (S-30)
V= {1/2X(1.050+0.500) X0.500— 1/4 X 7 X0.200°2 } X 10.000
W LB 1A (FEHER" ) ZAT VSR ASHEAT)
Bl = 1:0.6 1.116 1:0.5 1.118
A= (1.050+0.500+0.500 % (1.116+1.118)) X 10.000

10.000 m*7=b

10.000 m

3.561 m®

26.670 m®



T ¥EBEFE

1.0X:%47-0

T FE -4 R TR~k ==¥iva & i #%

o e
R HEERE B +w m’ 1545.4 | Mg HBEmg + TR EESR
BE R i HE/K = (B) C-40 m® 122.9 | K THEHREESR
HAEHEKE(C) C-40 m® 232.1 | HEAA T EFHEESR

Z NN




R TEER L TEHEAES

B e MATEET ) s %
T i A DA % &

NO.50 10.000 0.0

NO.50+10.00 9.984 8.2 4.10 40.9

NO.51 9.817 16.9 12.55 123.2

NO.51+5.00 4.831 36.6 26.75 129.2

NO.51+10.00 4.779 39.3 37.95 181.4

NO.51+15.00 4.727 43.3 41.30 195.2

NO.52 4.676 43.3 43.30 202.5

NO.52+5.0 4.636 44.8 44.05 204.2

NO.52+10.00 4.674 27.4 36.10 168.7

NO.52+15.00 4.726 22.5 24.95 117.9

NO.53 4.777 14.8 18.65 89.1

NO.53+6.5 6.288 14.8 14.80 93.1 NO.53 Wi i
a F 73.915 1545.40




RREH—ER

TH4% R2=1 E&E319%5 =-lUH/hIE ERHIRIZE

A Py B fif Ei fff &%
i3 - BERE b ST KT FUH AT, AMT0 | 20,700 | HPFHEBIE LT
ikee) ANy 7" (e b Erie) m 1,250 | THRHIALRAL v




RREM—RER

AR (B%E)

IE% R2=1+ EE319% =-luH/NIE ERHBRIE
£ g3k B ] Efff
BEMQU))-FRFY) BEAFY (1500 % 1500 t=140mm Aad L5 40,900
BEEMQV))-PREY) $ZHRFY |1500% 1500 t=140mm A3 ® 40,400
BEMQY)U-FR%Y) $ZHEAFY |1500 X 1500 t=140mm A4 L5 40,900
BEEMQV))-PREY) $ZHRFY |1500% 1500 t=140mm A5 ® 41,400
BEMQY)U-FR%Y) $ZHEALY |1500 X 1500 t=140mm A6 L5 41,900
BEEMQV))-PREY) $ZHRFY |1500% 1500 t=140mm A7 ® 42,400
BEMQU))-FAFY) BEAFY (1500 % 1500 t=140mm A8 L5 42,900
BEEMQV))-PREY) $Z#2%Y |1500% 1500 t=140mm A10 ® 43,900
BEMQU))-FAFY) BEAFY (1500 % 1500 t=140mm A12 L5 44,900
BEEMQV))-PREY) $ZHRFY |1500% 1480 t=140mm BbP4 ® 43,100
BEMQU))-FRFY) BEAFY (1500 % 1480 t=140mm BP4 L5 43,100
BEEMQV))-FREY) $ZH2FY |1500% 750 t=140mm C2 ® 23,100
BEMQV)Y-FRFY) $RHEAFY |1500 X 750 t=140mm C3 L5 23,600
BEEMQV))-FREY) $ZH2FY |1500% 750 t=140mm c4 ® 24,100
BEMQV)Y-FRFY) $RHEAFY |1500 % 750 t=140mm Cé L5 25,100
BEMQU))-FAFY) FEAFY [1500 % 730 t=140mm DP2 M 25,300
BEAMQY-FAEY) 1Z#EALY |1350 % 1500 t=140mm(BH#%EL) AR4 L3¢ 40,900
BEmMQU))-PAFY) BEAFY (1350 % 1500 t=140mm(BH#7%EL) AR5 L5 41,400
BEAMQYY-FA%Y) 1ZHEALY |1350 % 1500 t=140mm(BEH#%EL) ARG L3¢ 41,900
BEEFMQUY)-PAEY) $ZHERFY (1350 X 1500 t=140mm(H#H%EL) ARS8 L5 42,900
BEAMQY-FA%Y) 1ZHEAFY |1350 % 1500 t=140mm(BEH#%EL) AaR4 L3¢ 40,900
BREMQVY)-PREY) 1BHEAFY (1350 X 750 t=140mm(B#7EL) CR2 ® 23,100
BEAMQUY-bAFY) 1ZHEATY |1350 % 750 t=140mm(G#H7%EL) CR3 L3¢ 23,600
BREMQVY)-PREY) 1BHEAFY (1350 X 750 t=140mm(B#7EL) CR6 ® 25,100




RREM—RER

AR (B%E)

IE4 R2=t EE319% =-lLH/NIE ERHBRIE
£ ¥R R By B {f
BEEM@QVI-FAEY) ZBHEAFY [1350% 730 t=140mm(G#I7EL) DRP2 L34 25,300
BEMQUY)-FAFY) 1BERFY (1350 X 1500 t=140mm(ZE#75L) AL4 L5 40,900
BEEMQVY-FAEY) ZBHEAFY (1350 X 1500 t=140mm(ZE+#H7%EL) AL6 L34 41,900
BEMQUY)-FAFY) 1BERFY (1350 X 1500 t=140mm(ZE#75L) AL8 L5 42,900
BEEMQUY-PAEY) ZBHEAFY (1350 X 1500 t=140mm(ZE+#H7AEL) AL10 L34 43,900
BEEmAMQV)Y-FA%Y) 1ZH#EAFY |1350 X 1500 t=140mm(ZE#%EL) AL12 L34 44,900
BEEMQUY-PAEY) ZBHEAFY (1350 X 1500 t=140mm(ZE+#H7%EL) Aal 4 L34 40,900
BREMQVY)-FAFY) 1BEALY (1350 X 750 t=140mm(Z#7EL) cL2 L5 23,100
BEAMQUY-FAFY) 1ZHEATY |1350 % 750 t=140mm(Z#H7EL) CL3 3¢ 23,600
BREMQVY)-PAFY) 1BEEALY (1350 X 750 t=140mm(Z#7EL) CL4 L5 24,100
BEMQY)U-FR%Y) $ZHEAEY |1150%X 1500 t=140mm ALE4 54 39,900
BEEMQUY)-PAEY) $ZHEAFY (1150 X 1500 t=140mm ALE5 $5z 40,400
BEMQUY-FAEY) EHEAFY [1150% 750 t=140mm CLE3 54 25,100
AMJy7°(SS400) PL-80 X 4.0 X 4000 PN 5,000
AM)y7°(S5400) PL-80 X 4.0 X 5000 & 6,250
AM)97°(SS400) PL-80 X 4.0 X 6000 . 7,500
AM)y7°(S5400) PL-80 X 4.0 x 7000 & 8,750
AMJy7°(SS400) PL-80 X 4.0 X 8000 . 10,000
AMJy7°(SS400) EHEAM)YT PL-80 X 4.0 X 9160 (6160+3000) X 11,450
heybh7’L-b S447° 5.0 X 250 X 285 54 1,280
JKFE B st 85 X 20 X 600 ® 890
InEf Rt 8 6=90° L-125x 210 X 3.2 X 1500 x 12,800
ImEREfTER 6=90° L-125% 210 % 3.2 X 750 6,410
TUh-K MM AT —ED) M12 X 90 X 390




